

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
“SOMEȘ” AL JUDEȚULUI SATU MARE



INFOMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Persoana de contact: purtător de cuvânt – slt.Pop Alexandra
Satu Mare, str. Fabricii, nr. 35, cod poștal 440096, Tel. 0742226855 / 0261711212
www.isusatumare.ro <https://www.facebook.com/isusatumare>

COMUNICAT DE PRESĂ

29.03.2024

**Măsuri dispuse la nivelul județului,
cu prilejul Sărbătorilor Pascale Catolice**

În acest sfârșit de săptămână, credincioșii catolici vor sărbători *Sfintele Paști*, prilej cu care, salvatorii din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Someș” al județului Satu Mare vor monitoriza permanent evoluția dinamicii din teren, iar la nevoie vor fi dispuse măsurile imediate, pentru optimizarea acțiunilor de răspuns în sprijinul cetățenilor.

Pompierii militari sătmăreni sunt pregătiți să intervină pentru acordarea asistenței medicale, stingerea incendiilor și salvarea persoanelor din medii ostile vieții.

Răspunsul la urgențele medicale se va efectua prin intermediul echipajelor SMURD, care vor asigura primul ajutor medical și transportul persoanelor aflate în dificultate, la unitățile spitalicești.

Pe linie preventivă, în această perioadă, inspectorii de prevenire au desfășurat activități de îndrumare și control, pe linia respectării măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor la lăcașuri de cult. Pe timpul acestora, principalele aspecte urmărite de către inspectorii de prevenire au constat în verificarea și dotarea cu mijloace de apărare

impotriva incendiilor, menținerea liberă a căilor de evacuare și exploatarea în condiții de siguranță a instalațiilor electrice.

Pentru evitarea producerii unor incidente și pentru a nu deveni victime ale incendiilor pompierii vă recomandă următoarele reguli elementare:

- *accesul persoanelor în incinta lăcașelor de cult se permite în limita capacității bisericii, în scopul evitării producerii de accidente;*

- *parcarea autoturismelor persoanelor care participă la slujbele religioase se va face, astfel încât, să nu blocheze căile de acces pentru autospecialele de intervenție, la un eventual incendiu;*

- *este important ca lumânările aprinse să fie așezate într-un suport incombustibil (eventual, într-o farfurie cu puțină apă) și să nu fie amplasate în apropierea hainelor sau a altor textile;*

- *în nicio situație, nu lăsați lumânările aprinse nesupravegheate și nu adormiți cu acestea aprinse; nu le lăsați la îndemâna copiilor;*

- *este bine să acordați o atenție sporită persoanelor vârstnice sau altor categorii vulnerabile, asupra modului de utilizare a lumânărilor aprinse, astfel încât să fie evitate situațiile în care viața sau bunurile pot fi puse în pericol.*

Ne dorim să vă bucurați de această sărbătoare importantă, fără evenimente care să vă pună viața în pericol!

Sărbători Liniștite!

Descoperiți cum să reacționați în situații de urgență și asigurați-vă că sunteți pregătiți să gestionați orice circumstanță neprevăzută! Obțineți mai multe informații cu privire la modul de comportare accesând platforma națională de pregătire pentru situații de urgență, disponibilă la adresa <https://fiipregatit.ro>.